= -1 m [ D W, x4y o] g2

I\
IR
6’] \

D1 @ 8 ® 9 @)17

B

4:6=2:3
2:3=6:x, x=9
2:3=y:12, y=28
Lx+y=17




® 10 @ 10.2 @10.4 @ 10.6 ® 108

- PQ=72+32=104




3. b 2% 22 AABCOIA A AB, BD, DC, CA o] 782 717}
E, F, G, H&} gt EH = 3em & W, FG 2] Zo]&?
A
@ 1lem @ 2cm 3®)3cm @ 4cm ® 5cm
A E, H7} 247} AB, AC 9] $H-ol2=2
__ 1—— N _
EH:§BC . BC=2EH =2x3 = 6(cm)
3 F, G7t 22} BD, CD 9] 3|2 =
1 — 1




th2 J9ollA AD // MN // BC 1 Atte] & ABCD oA & 3 M, N
2 7}7} AB, CD 9] 53 o uf, BC 2] Z4o|& a & AHgate] Yet
H? (&, MP: PN =1:2)

@ 3a @4a ® 5a @ 6a ® Ta

B

AM:AB=1:2°]2& QB = 24 °|t}.
MP:PN=1:29°]22 PN = 2q,
AD =PN = QC °]2= QC = 2q o|t}.

watA BC = BQ + QC = 2a + 2a = 4a ©|t}.




oh& 27 2ol HAWA A-BCD o 2 mAele] Folg > &
3

Zo] 22 HAMHA E - BFG & W31t AAMFEA A - BCD 9]
Z2ylo]7l 90cm? 4 o, JAAA E - BFG o] BHole duplrp?

D) 40cm? @ 50cm? ® 60cm?

@ 70cm? ® 80cm?

~&B

HAAA A - BCD ¢ FAMHA E - BFG ©] 38713 : 2
o|E=Z Yolo Hl=9: 4 o]t

- (BAYAA E - BFG ©] ¥ o])= 90 x g — 40(cm?)




o]

s
o‘:l

6. rthe 1de 4B wlo] HAsL kol sl myoz

A2 Zoltt. &7 Ghot @o) o] ulg Taha?

_ @

L=/




7. t<& a"el4 AB // PQ // DC, AB = D
10,PQ =6 9 T, x o] @27 \

O 12 @ 13 ® 14

@15 ® 16
S5

BC:QC=AB:PQ o2&
PQ:CD =BQ:BC
6:x=2:5

x =15




AABC A4 AB = 20cm, BC = 12cm, CA = 16cm ©| 1, Al ¥ 2]
8& 474D, E, F, ADEF 9] A Ho] 34L& 424 G, H, 18t T
i, AGHI &] E2)|9] dol=?

A

/’// \

7 \

// \
20cm |

I// D 16cm
1 I'
’I G H /,
! /
B ¢
~12cm”

@ 8cm @)}12cm ® 16cm @ 20cm ® 24cm

_ 1— — 1— — | pE—
EF = iAB’ 1G = §EF s IG = Z_lAB
nphA 2, 1 = ;LA_C, Gl = }lm
ut2tA AGHI S =9 9] dol=

}1(20 412 4 16) = 12(cm) ©|t}.




2 I3 oA BD & aABC 9] $40]1, H E = AB 9] o|5&
A F,GEBC 9 A5EAo|th AABC = 24cm? 9 wf, AAED &}
ADFG 9] Ho]o] 329

A
D
E D
1 1l Il '@l
B 11 F L} G— 1 \ W
D) 10cm? @ 12cm? ® 1l4cm?
@ 16cm? ® 18cm?

BD 7} aAABC 9] 5410122 AABD ¢} ABCD & 22} 12¢m? ©]
th, H E = AB 9] o|5EHO|22 AAED = 6cm?, A F, G=
BC o] 4SEHO|EE ADFG = %ABCD = % X 12 = 4(cm?)
ojt.

w2bA] AAED ¢t ADFG 2] Wol9] §-2 6+4 = 10(cm?) ]t}




10. o3 O3} Eo] AABC O #ASAS G & uf, AG, GD

Q

D 6:1 @ 5:1 ©) IEnl @ 3:1 ® 2:

il

A]

(il




11.

ohg 1 2ol A ¥e] Zol7h sem, dem, Sem 9 HZH1zH el
917 Y3 A Hol ol Hl?

|
:I%cm
\

® 3:5 @25:4 ® 4:25 @ 4:21 ® 21:4

Q-] 422 5em o]tk
AL WAEE remet S L(344+5) = % % 3% 4011,

r=1, 8L dtx]E0] 1ecm O] ER A& 2cm O]t
watA T o] Ge | 5. 20|82 Yo|o H|= 25 : 40|t}




12. o2 139 HPAIHSE ABCD 9|45 AM =D
AC =15cm & o, th-3 A9 T 24 &2 727
AN 4 p

@®© A P = aABD 9] A FAHo|th
@ CO = ACBD 9] FA4lo]t},

® PQ = 5cm

@ACQN :OABCD =1:16

® 30Q = OA

@ ACQN : DABCD =1:12




13. o Ido)A
AD //MN //BC, oAMND = oMBCN <
i, x2 o] 3H& FoFH?

© 44 @44.5 ® 45 @ 455  © 46

~&B ~

AOAD : AOBC =52:82=25:64
OAMND = oMBCN

AOAD : AOMN= 52 : x?

AOMN = AOAD + %DABCD

(64 — 25)

AOAD : AOMN = 25: 25+ 3

=25:44.5

x2 =445




14. o2 192 472 V- ABC & ©H

WYl W o2 242 Aol AABIC =
27cm? & o], AABC &t AA”B”C” 9] ¥ o]
g vled 78 Ae?

24 2
@ AABC = ?3 cm?, AA"B’C = g cm

24

@ AABC = ?3 cm?, AA"B"C” = gcm2
24

® AABC = T3 cm?, AA"B"C” = gcm2
162 9

@ AABC = T Cm2, AAB"C" = Z Cm2

@AABC = % cm?2, AA'B"C” = 217 cm

B

AA'B"C”  AAB'CT=12:22=1:4
AA'B”C” :27=1:4

AANB"C” — % (cm2)

AA'B'C’ : AABC=2%2:32=4:9
27: AABC=4:9

- AABC = ? (cm?)




15.

AA 71217F 200m 1 F A1 Aele] ARE 4em 2 YERWE A =7}
At o] Ao A AA] Wol7F 15 km? ?1 Be] HolE otofet.

@6000 cm? @ 6500 cm? ® 7000 cm?

@ 7500 cm? ® 8000 cm?

€5 :
(£3) = 4:20000 = 1 : 5000
(§ol9] 1)) = 12 : 50002 = 1 : 25000000
1 : 25000000 = x : 150000000000
x = 6000 (cmz)




